

文／岡山教會 鍾秀美見證 杜英珠整理

在主愛中團契

有聖靈的引領又有真神的同在，真好！



你們要讚美耶和華！我的心哪，你要讚美耶和華！我一生要讚美耶和華！
歌頌我的神！（詩一四六1-2）

他鄉遇見主

我是住在屏東的客家人，自小跟父母信奉傳統民間信仰，嫁入夫家後，也同是信奉傳統民間信仰，只是我從未參與祭拜的事。先生是自己開業的牙醫師，我就負責幫忙店內的雜事。

我單有一個兒子，先生事業心甚重，日夜忙著專心看病，從來不為私事放假，對兒子的教育也甚多期盼，我就專心以照顧兒子為要。在兒子升國中那年，先生要我帶著兒子去美國就學，我因生性懦弱，心中甚是惶恐。

兩人初到美國時，人生地不熟的，幸有友人代為尋校並覓得居所，我就先暫居美國陪著兒子。那段時間生活很孤寂，又有一些難題臨到，令我煩心惶恐，幸有兒子朋友的家長，鼓勵我走進教會，偶爾也參加家庭聚會，大家都是從台灣來的異鄉客，彼此間互相分享、關懷，就比較不孤單了。

1995年時，自己懵懂中就在這間教會受洗了。在美國住了約兩年後，見兒子穩定就學，就委託姊姊和我輪流，以半年的方式前往美國陪伴兒子。當我回到台灣後，就在住家附近的教會繼續聚會，先生也因好奇和我去過一次。

信仰
專欄

蒙恩見證



夫妻同信主

在2000年時，衛生局前來店裡調查，先生因增加治病範圍引起一些誤解難釋懷，自己氣極敗壞而引起中風，同時又因投資生意失敗，使我們從優渥的生活急轉直下。遭遇人生如此巨大的變故，令先生心情沉重，在親友介紹一些偏方和藥方都沒有成效下，他絕望至極，後來就漸漸封閉自己，不想再和親友聯絡來往。這期間，我多次鼓勵他和我同去教會，他都無動於衷。

直到有一次，一位客人來看病時，和先生聊起，提到他是一位基督徒，先生就介紹我們認識。這位客人熱情地邀約我們同他去教會，那是一間用台語講道的教會，過往我們所去的教會是以國語講道，因我是客家人，對國語比較習慣，但是為了能讓先生留在教會，我就陪著他去台語講道的教會。

外島遇真神

後來先生結束自己開業，一位友人聘請他到金門外島去執醫，我也陪著他過去服務。我們的工作時間又長又勞累，只能趁休閒時去教會。先生在金門約半年後，就接受了當地一間教會的洗禮。

奇妙的，一日有一張傳單來到他的手中，他好奇地打開一看，字體很醒目地寫著：「會治病的教會」，正生病的先生，內心最渴望的就是病能快好，仍想趁壯年時再

自己開業，期盼恢復到過去店內人山人海的盛況。

先生過去自己開業時，曾做了兩任牙醫公會理事長，那時人際關係好得很，如今身上的病似乎困住了他，自己萎縮社交範圍不再和親友聯絡，也不愛外出。這張傳單醒目的這幾個字，如電般吸引了他。

一般人見到傳單多是棄而捨之，記憶中有聽過一姊妹見證說，有一年輕人去發教會傳單，對方一接到馬上氣憤大罵：「傳單傳單，到處都是傳單！」那位很有智慧的年輕人便對那位小姐說：「不好意思喔！是啊！將來地獄就不會再有傳單了……」。

當先生拿到這張傳單後，他就積極打了電話去教會，那時牧養金門的恰是嚴仁生傳道，先生就到真耶穌教會開始聚會。先生僅去了一次，嚴傳道就邀約先生也同去訪問同靈，但因先生待在金門工作已有半年，工作時間又長又辛苦，正打算回台灣了。在打包行李時，中風不便的他，想著要請人代為打行李，他最初想到的是他曾受洗的那間教會，打去卻沒有人接，激起他再打去真教會詢問，沒想到來了三位同靈，不僅熱心地協助他，又載他去機場，令先生非常感動。

先生的牙醫朋友住在桃園，早和我們約好要聘他在此任職，於是回台後，我們就暫時找房子住在桃園。



桃園歸真神

待工作和房子都穩定後，我們就尋找鄰近的教會，又開始去聚會了。那時不知道教派間的差別，對於真理的辨別更是不懂，以為教會都是一樣的。直到兩個月後，先生接到嚴傳道的電話，告訴我們他來到桃園教會協助佈道會，此刻要來訪問我們。

在那一週裡，我們去參加了真教會的佈道會，之後嚴傳道也交代某弟兄要常來載我們出入教會。如此大約過了半年，我們了解到有聖靈同在的真教會才是能拯救人的教會，於是夫妻倆決定接受得救的洗禮。成了神的兒女後，棄假歸真的踏實感，令我們夫妻倆覺得有聖靈的引領又有真神的同在，真好！

在桃園住了約一年，我們決定搬到高雄岡山區，因為親人都住在那裡，可以互相關照來往。看到先生近年來心情轉好，已經恢復與人的互動，甚至積極地去熱心助人，也從中高舉主的恩典，進而引人信主。眼見先生的轉變，令我很是訝異！因為過去月賺數十萬時，都不曾見他笑口常開，況且中風的人更是難見笑容；還有過去很大男人主義的他，如今卻能獨立自己料理飲食，這一切的一切，都是因信主後，主的救恩帶來的轉變，讓我們倍感恩典無數。

我們夫妻倆都不會騎車、開車，出入有一定的困難，但岡山教會的同靈們常安排車輛來載我們，使我們在參與事工上能出入無礙，真是深刻體會到在主愛中團契的喜樂，且是樂上加樂！哈利路亞讚美主！

